

以“打造郑州新组团、建设省会西花园、实现荥阳跨越式发展”为总体思路,以富民强市为中心任务,以“一心两翼”为总布局,以项目建设为抓手,坚持工业强市、生态立市、三产兴市,建设宜居宜游新荥阳。——摘自中共荥阳市第四次代表大会报告

高村乡位于荥阳市北8公里,北部是盛开着千年石榴花的邙山,南侧是广阔的平原。这里土壤肥沃,水利农电农耕条件优越,一直是荥阳市著名的农业区。

无农不稳。高村乡在担负着荥阳粮食主产区重任的同时,大力发展农业经济产业富农。工业是实力的象征。努力发展工业增强财政实力,进而增强惠农的实力,高村乡各项事业取得了长足进步。

有诸多荣誉佐证:2007年、2008年、2009年连续三年进入“全省经济社会发展百强乡镇”之列;2006年被郑州市委、市政府评为“郑州市生态林业建设工作先进单位”和“郑州市人口和计划生育工作先进乡镇”;2007年被省委组织部评为“全省农村党员干部现代远程教育站点工作先进单位”,同年乡党委被郑州市委表彰为“五好党委”;2008年获“省级卫生乡”称号;2009年被郑州市政府评为“郑州市中州杯竞赛活动先进单位”;2010年3月被郑州市委、市政府评为“郑州市文明乡镇”;2011年6月被荥阳市委表彰为“五好党委”。

荣誉后面有实力作支撑。“十一五”期间,高村乡财政收入从2006年的2097万元到现在的3626万元,实现了连年递增。全乡企业形成了以碳素、水泵为主导产业,铸造、化工、塑料、器材等相关产业共同发展的工业新体系。2010年总数发展到600余家,规模以上工业企业30家,其中产值过亿元工业企业3家,实现总产值达20.9亿元,比2005年增加5.8亿元,年均增长8%,固定资产投资17.7亿元,比2005年增加8.1亿元,年均增长17%。

高村乡：高目标才有大发展



打造郑州新组团、建设宜居宜游新荥阳,高村乡如何落实?从何处抓起?

高度决定出路,有高格局,有高目标,才能有大发展。

今后五年的奋斗目标是:全乡生产总值达到34.4亿元,比“十一五”末增长65%;财政收入完成5249万元,比“十一五”末增长200%。全社会固定资产投资完成35.4亿元,比“十一五”末翻一番。农民人均纯收入达到

14072元,比“十一五”末增长61%。

做大“农”文章,农民增收节节高

高村乡是农业大乡,如何围绕“农”做文章?

推进农业结构调整,突出全乡农业特色。坚持以市场为导向,以农业增效和农民增收为目标,结合我乡由

南到北地势状况,突出区域优势,重点发展五大产业基地,加快农业结构调整步伐。

完善农业基础设施建设,不断夯实农业基础。积极争取上级资金,实施农业综合开发,提高标准化农田比重;按照新建与改建相结合,集中与分散相结合的方式,加大以人畜饮水为重点的安全用水工程,确保全乡100%的农户用上安全卫生水;做好枯河清淤加固治理,不断提高抵御自然灾害的能力,确保两岸农田汛期不受灾;完善农田水利基础设施建设,做好农机井升级改造,加大节水技术改造力度,增加新打机井20眼,更新、增加埋地管道25000米。

强化管理,用足用活各项惠农政策。遵循“多予、少取、放活”的原则,坚持公开、公平、公正的原则,认真做好各项惠农政策的组织和落实工作。全面宣传农业机械购置补贴政策,帮助农户完善农机购置手续,扩大农机应用范围,提高农业机械化水平;做好信贷资金和社会资金投向“三农”的引导工作;完善农村土地流转市场,保障农民对承包土地的占有使用收益等权利,为推进农业适度规模经营奠定制度基础;不断创新农业风险防范意识,探索建立有利于农业稳定增长的长效机制。

加强生态保护,实施生态建设。巩固刘沟、枣树沟、马沟三个林业生态村创建成果,做好林业生态体系管护,加强山区造林,农田防护林,生态廊道等重点工程实施,力争创建郑州市林业生态村3个,郑州市林业生态示范村1个。

强力推进新农村建设。按照社会主义新农村建设的有关要求,坚持规划先行,以村庄整合、迁村并点、宅基地置换等形式开展新型农村社区和中心村建设,2011年先行在张村、司马推行新型农村社区建设,并及时总结经验,之后在条件成熟的行政村逐步实施。

招商引资,为工业强筋壮骨

坚持“工业强乡”的发展战略。加大招商引资力度,加强服务理念,是高村乡今后经济保持持续发展的必由之路,也是“十二五”期间主要工作任务。通过努力,到2015年,全

新发展规模工业企业10家,总数达43家,其中上亿元企业4家。规模以上工业年总产值17.4亿元,年均递增20%,规模以上工业产值占工业总产值93%。新上项目30个,项目开发投资6亿元。

构筑工业发展平台。国电工业园区是高村乡打造工业集聚地、向新型工业发展的基础,也是高村乡在工业发展战略中准确定位、发挥优势、体现作为的平台,要紧紧抓住新一轮土地利用总体规划修编的契机,高起点、高标准、高水平、高层次地规划好、建设好国电工业园区,并要与国电建设统筹考虑,做好园区总体规划,把国电工业园区作为高村乡经济发展的重要载体。

加大招商引资力度,引办新企业。创新招商方式,落实奖励政策,充分调动乡村干部招商积极性,促进投产一批、续建一批、开工一批、前期储备一批的项目滚动实施,持续工业发展后劲。

优化发展环境,服务落户企业。坚持“企有所呼,我有所应”,切实帮助企业解决有碍发展的瓶颈问题,深化乡领导、服务部门联系挂点骨干企业帮扶制度,切实抓好企业跟踪服务。

加快品牌建设,提升品牌知名度。以瑞龙制药和神龙泵业为依托,坚持实施品牌带动战略,把培育名牌产品与发展规模经济相结合、与强化质量管理相结合、与提升市场占有率相结合,做大做优现有品牌,扶持具有潜力的产品争创名牌,扩大规模,提高市场份额和市场竞争能力。

稳步发展旅游业,打造精品旅游项目

加大争取政策资金支持和招商引资力度,对高村乡秦家大院、秦王寨、北干渠等文化资源进行开发,完成刘沟村省级特色旅游村和刘沟特色农业休闲观光园建设项目建设,形成以刘沟特色旅游村为核心,联带周边旅游资源制作乡村旅游工作总体规划,努力打造“到河阴石榴基地赏花采果—游道教圣地飞龙顶—览历史古迹秦府大院—观黄河美景”的旅游环线,将其打造成高村乡新的经济增长点。

在荥阳市四次党代会精神的指导下,工农联合,文化作魂,高村乡的明天一定会更加美好!

HOME FORTUNE OF A GENERATION

一代人的鸿福



美景鸿城三期·鸿福 即将盛大开盘

150万m²臻品美宅,超高性价比醇美大社区,全城预约中

2009年,你与一期“鸿韵”失之交臂,无缘鸿城内蕴丰厚的诗情雅意;
2010年,你与二期“鸿图”擦肩而过,错失水脉悠扬的七里河风光;
2011年,你不能再错过三期“鸿福”,美景鸿城绝版收官力作。

美景鸿城三期·“鸿福”美景会会员盛大招募中

50-60m² 精致一房 / 70-90m² 温馨二房 / 110-140m² 阔绰三房 / 150-175m² 奢华四房

雄踞四大公园 绿野正央
唐宋明清焕新 精工精粹
醇熟商街重现 郑汴风华
150万m²新中原 精神城邦
一条龙教育 启智大未来

开发商:美景集团 / 项目地址:中州大道与航海路交汇处东200米 / 鸿城热线:0371/6683 8888/9999 / 114转美景鸿城